
 

   
  

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ  
∆ΗΜΟΣ ΣΚΥ∆ΡΑΣ    

Αριθ.Αποφ 8/2013 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 2/2013 της συνεδρίασης της Οικονοµικής επιτροπής  του ∆ήµου 

Σκύδρας  
 
ΘΕΜΑ: Πρόσληψη πληρεξουσίου ∆ικηγόρου για άρνηση των αγωγών των Νικολάου 
Π.Περπερίδη, Παναγιώτη Κ.Περπερίδη και Κυριάκου Π.Περπερίδη κατά του δήµου 
Σκύδρας για µεταφορές µε πούλµαν των µελών του ΚΑΠΗ πρώην ∆ήµου Μενηίδος,  που 
εκδικάζεται στις 26/2/2013, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Σκύδρας. 
 
 Σήµερα, ηµέρα Τρίτη, 19/2/2013  και ώρα 12:00, στο γραφείο συσκέψεων 
∆ηµάρχου στο ∆ηµοτικό  κατάστηµα Σκύδρας, συνεδρίασε η Οικονοµική Επιτροπή 
Σκύδρας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση αριθµ. 2561/14-2-2013 του προέδρου της, 
που είχε επιδοθεί στα τακτικά µέλη αυτής και είχε δηµοσιευθεί στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα 
Σκύδρας και στην ιστοσελίδα του ∆ήµου, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο 
παραπάνω εκτός ηµερησίας θέµα της ηµερήσιας διάταξης. Στη συνεδρίαση υπήρχε νόµιµη 
απαρτία, γιατί σε σύνολο επτά (7) µελών της Οικονοµικής Επιτροπής ήταν όλα παρόντα: 
             ΠΑΡΟΝΤΕΣ              ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. ΧΟΪ∆ΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΝΕΙΣ 
2. ΜΗΝΑΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
3. ΣΟΥΡΟΥΤΖΙ∆ΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  
4. ΜΙΜΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ 
5. ΘΕΟ∆ΩΡΙ∆ΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

6. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΦΩΤΙΟΣ 
7. ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 

 

  
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την Βαΐδου Σοφία, δηµοτικό υπάλληλο της οικονοµικής 
υπηρεσίας. 

Μετά τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία, ο Πρόεδρος εισηγούµενος το 
παραπάνω εκτός ηµερησίας  θέµα και αφού συµφώνησαν τα µέλη για το κατεπείγον του 
θέµατος, λόγω καταλυτικών ηµεροµηνιών εκδίκασης των αγωγών είπε τα εξής: 

Είναι ανάγκη να ορίσουµε πληρεξούσιο δικηγόρο να παραστεί για λογαριασµό του 
∆ήµου Σκύδρας στο Ειρηνοδικείο Σκύδρας, κατά τη δικάσιµο στις 26/2/2013 για την 
άρνηση των αγωγών των: Νικολάου Π.Περπερίδη (αριθµ. 122/2012), Παναγιώτη 
Κ.Περπερίδη (αριθµ. 120/2012) και Κυριάκου Π.Περπερίδη (αριθµ.121/2012) κατά του 
δήµου Σκύδρας για µεταφορές µε πούλµαν των µελών του ΚΑΠΗ πρώην ∆ήµου Μενηίδος, 
λόγω ελλείψεως παθητικής νοµιµοποίησης, διότι το εναγώµενο πρόσωπο θα έπρεπε να 
είναι το ΕΦΑΚΠΠ και όχι ο ∆ήµος Σκύδρας, και επικουρικά λόγω νοµικής αβασιµότητας. 
Οι αγωγές εκδικάζονται στις 26/2/2013, ενώπιον του Ειρηνοδικείου Σκύδρας. 

Σύµφωνα µε την περίπτωση ιε,  παρ. 1 του άρθρου 72, του Ν.3852/2010 ορίζεται ότι 
η Οικονοµική Επιτροπή αποφασίζει για την πρόσληψη πληρεξουσίου δικηγόρου και για 
την ανάκληση της  πληρεξουσιότητάς του, σε όσους ∆ήµους, είτε δεν έχουν προσληφθεί 
δικηγόροι, µε µηνιαία  αντιµισθία, είτε αυτοί που έχουν προσληφθεί δεν έχουν δικαίωµα 
να παρίστανται σε ανώτατα  δικαστήρια. 

Μπορεί, επίσης, να αναθέτει την παροχή γνωµοδοτήσεων, µόνον εφόσον δεν έχουν 
προσληφθεί  δικηγόροι, µε µηνιαία αντιµισθία. Προτείνω λοιπόν την πρόσληψη ως 
πληρεξούσιου δικηγόρου για την ανωτέρω υπόθεση  την ΜΕΓΑ ΗΛΙΑΝΑ, µε έδρα τη 
ΣΚΥ∆ΡΑ και δικηγόρο του δικηγορικού συλλόγου Έδεσσας, µε Α.Μ. 198 και ΑΦΜ: 
123965725. 

 



 

   
  

 

Η Οικονοµική Επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και 
είδε τα σχετικά έγγραφα, το γεγονός ότι είναι αναγκαίο να προστατευθούν τα 
συµφέροντα του ∆ήµου, οµόφωνα 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι   
 

Προσλαµβάνει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την ΜΕΓΑ ΗΛΙΑΝΑ, µε έδρα τη ΣΚΥ∆ΡΑ και 
δικηγόρο του δικηγορικού συλλόγου Έδεσσας, µε Α.Μ. 198 και ΑΦΜ: 123965725, 
προκειµένου να εκπροσωπήσει το ∆ήµο µας αρµοδίως, για τους λόγους που 
αναγράφονται στο σκεπτικό, και συγκεκριµένα για την άρνηση των αγωγών των των 
Νικολάου Π.Περπερίδη, Παναγιώτη Κ.Περπερίδη και Κυριάκου Π.Περπερίδη κατά του 
δήµου Σκύδρας, κατά τη δικάσιµο της 26/2/2013 ή σε κάθε µετ’ αναβολή δικάσιµο αυτής, 
ενώπιον του Ειρηνοδικείου Σκύδρας. 
 
Η αµοιβή της θα καθοριστεί  µε άλλη απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής. 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  8/2013 
Αφού συντάχθηκε και διαβάστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως εξής: 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
                       Ακολουθούν υπογραφές 
Ακριβές απόσπασµα 
 
Ο Πρόεδρος της Οικονοµικής Επιτροπής 
 
 
 
 
ΧΟΪ∆ΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 


